

ИЗВЕСТИЯ

ГОР. МОСКВА

★ 2 ИЮН. 1944

Новые исследования о Глинке

5 ЛЕНИНГРАД, 1 июня. (По телеф. от соб. корр.). Всесоюзный научно-исследовательский институт театра и музыки в Ленинграде большое внимание уделяет работам по исследованию творчества гениального русского композитора, основоположника русской музыкальной культуры М. И. Глинки. В последнее время научные сотрудники института разрабатывают тему «Глинка и его товарищи по пансиону».

Институт подготовил к изданию составленные В. Д. Комаровой-Стасовой «Воспоминания современников о Глинке». Кроме того, предполагается издать в полном виде переданные институту в литературную собственность воспоминания сестры Глинки Л. И. Шестаковой.

Заместитель директора института по научной части академик Б. В. Асафьев, находящийся сейчас в Москве, работает над исследованием «Заметки на полях. «Записок Глинки». Все эти новые научные исследования войдут в один из очередных сборников института.